



**زیارت آل یاسین:**  
سلام بر شما ای بیان‌کننده حقایق کتاب خدا و برگردان‌کننده آن (تا کسی به خطا و جهل آن را نفهمد).  
**بجارج ۱۰۲ ص ۸۱**  
**اعمال توصیه شده:**  
زیارت روز یکشنبه



# ابزار

یکشنبه ۶ اسفند ۱۳۸۵ - ۷ صفر ۱۴۲۸ - ۲۵ فوریه ۲۰۰۷ - شماره ۵۲۶۲

ساعات شرعی به افق تهران	
افان ظهر:	۱۷/۱۷
غروب آفتاب:	۱۷/۵۵
افان مغرب:	۱۸/۱۴
افان صبح:	۵/۱۶
طلوع آفتاب:	۰۶/۳۹

## مشعل، ادعای آموزش نیروهای حماس در ایران را رد کرد

رئیس دفتر سیاسی جنبش مقاومت اسلامی (حماس)، ادعای یک روزنامه صهیونیستی مبنی بر حضور شماری از نیروهای حماس در ایران را برای گذراندن یک دوره آموزشی، رد کرد. خالد مشعل در کنفرانسی مطبوعاتی که در قاهره برگزار شد افزود: این ادعا کاملاً بی‌پایه و اساس است و در چارچوب موضع‌گیری این رژیم علیه ایران و حماس صورت می‌گیرد. او در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به تجاوزهای اخیر رژیم صهیونیستی به مسجدالاقصی گفت: اسرائیل با آتش بازی می‌کند. مردم فلسطین که پیشتر انتفاضه کرده بودند، اکنون نیز می‌توانند برای دومین و سومین بار نیز برای دفاع از خاک و مقدسات خود دست به انتفاضه بزنند.

### روزنامه های جهان

- عربستان**
- \* **الریاض**
- تهران آمادگی خود را برای حل مسأله امنیت عراق اعلام کرد
- اردن**
- \* **الرای**
- اسرائیل جنگ قریب الوقوع با لبنان و سوریه را بعید دانست
- درگیری شدید بین ارتش اتیوپی و افراد مسلح در موگادیشو
- \* **الدستور**
- کشته شدن ۵ افسر پلیس روسیه در انفجاری در چچن
- \* **العرب الیوم**
- آلبانیت: عراق بدترین فاجعه در تاریخ سیاست خارجی آمریکا است
- ترکیه**
- \* **بنی شفق**
- اردوغان: در مورد مسائل شمال عراق راه مذاکره را پیش می‌گیریم
- افغانستان**
- \* **انیس**
- کرزای: افغانستان از فقیرترین کشورهای جهان است
- \* **اوت‌لوک افغانستان**
- حکمتیار: آمریکا برای مدت طولانی در افغانستان باقی نخواهد ماند
- اسپانیا**
- \* **ال پاپیس**
- ایران، آمریکا و انگلیس را متهم به ساخت اسناد جعلی درباره برنامه هسته‌ای کرد
- فرانسه**
- \* **لوموند**
- لیسونل ژوسپن و رهبران حزب سوسیالیست به گروه رویال پیوستند

### به عنوان بهترین راه حل موجود برای برقراری صلح:

# عباس: به نقشه راه متعهدیم



رییس تشکیلات خودگردان فلسطین با تأیید بر ضرورت حل بحران فلسطین با رژیم صهیونیستی اعلام کرد: باید به ملت فلسطین و اسرائیل این امید داده شود که راه‌حل دایمی برای بحران فلسطین و اسرائیل وجود دارد. به گزارش خبرگزاری کویت، محمود عباس (ابومازن)، رییس تشکیلات خودگردان که در کنفرانس خبری مشترکی با خاور میانه، سولانا، رییس سیاست خارجه اتحادیه اروپا سخن می‌گفت، اظهار داشت: ما به نقشه راه به عنوان بهترین راه‌حل موجود برای برقراری صلح در منطقه معتقد و متعهدیم. وی افزود: گفتگوهای صلح باید براساس اصل تشکیل دو کشور مستقل فلسطین و اسرائیل، احترام به تمامی قطعنامه‌های بین‌المللی موجود، ریشه‌کنی خشونت و تعهد به تمامی قطعنامه‌های صلح سابق که میان تشکیلات خودگردان و اسرائیل به امضا رسیده است و نیز طرح اعراب برای صلح انجام گیرد. ابومازن گفت: من در دیدار با سولانا آخرین تحولات موجود در قضیه فلسطین و در رأس آن توافقنامه نشست مکه و تشکیل دولت متحد ملی فلسطین را به گفتگو گذاشتم و نیز یکی دیگر از محورهای مهم گفتگو در این دیدار به بررسی دیدگاه آینده ما نسبت به حل بحران سیاسی موجود میان اسرائیلی‌ها و فلسطینی‌ها متمرکز بود که این راه‌حل چیزی جز تشکیل دو کشور مستقل فلسطینی و اسرائیلی نیست. ابومازن همچنین با اشاره به تحریم‌های بین‌المللی موجود علیه فلسطین تأکید کرد: ما امیدواریم که این تحریم سیاسی و اقتصادی موجود علیه ملت فلسطین بزودی برداشته شود. وی

کودک‌ها در آن منطقه لازم است. مسوول سیاست خارجی اتحادیه اروپا در ادامه درباره چگونگی پایان دادن به محاصره بین‌المللی موجود علیه فلسطینیان که از زمان پیروزی حماس در انتخابات آغاز شده است، گفت: دولت فلسطین هنوز تشکیل نشده است و باید در انتظار تشکیل این دولت و عملکرد برنامه‌های آن باشیم. سولانا اظهار داشت: دولت آینده فلسطین به خوبی از مبادی و اصول بین‌المللی که باید به آن تعهد داشته باشد، آگاه است و این اصول ریشه‌کنی خشونت، اعتراف به مشروعیت اسرائیل، تعهد به توافقنامه‌ها و قطعنامه‌های بین‌المللی سابق که میان اسرائیل و فلسطین به امضا رسیده است می‌باشد.

موجود برای حل مسالمت‌آمیز بحران فلسطین و اسرائیل و هموار ساختن زمینه لازم برای تشکیل کشور مستقل فلسطین و اسرائیلی نیز به ارزیابی گذاشته شد. سولانا تأکید کرد: ما هرگز در هیچ روزی پشت به فلسطینی‌ها نکرديم و نخواهیم کرد و بزرگترین دلیل بر این مطلب کمک‌هایی است که اتحادیه اروپا در سال گذشته به فلسطینی‌ها ارائه کرده است که این کمک‌ها از کمک‌های سال ۲۰۰۵ نیز بیشتر بوده است. وی ابراز امیدواری کرد که تشکیلات خودگردان موفق به تشکیل دولت متحد ملی فلسطین شود، زیرا این امر برای بهبود وضعیت موجود در مناطق فلسطینی ضروری است. سولانا گفت: تشکیل دولت متحد ملی فلسطین همچنین برای از سرگیری مجدد گفتگوها میان اسرائیلی‌ها و فلسطینی‌ها، هدف تشکیل دو

محمد البرادعی تأکید کرد: پنجره فرصت برای بازگشت ایران به میز مذاکرات همچنان باز است، در عین حال بان کی مون نیز پایبندی ایران به درخواست شورای امنیت سازمان ملل را خواستار شد. به گزارش خبرگزاری فرانسه محمد البرادعی، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی جمعه به خبرنگاران در وین گفت که همچنان تمایل دارد حل مسالمت‌آمیز بحران را شاهد باشد و به ایده‌اش موسم به تأییم اورت اشاره کرد که براساس آن ایران و جامعه بین‌المللی باید به طور همزمان غنی‌سازی اورانیوم و تحریم‌ها را تعلیق کنند. البرادعی گفت: این ایده همچنان بر روی میز است و تا آنجایی که مطمئن هیچ یک از طرف‌ها آن را رد نکرده است. وی پیشنهادش را آغازی خوب خواند و گفت: با این حال باید به جزئیات آن پرداخته شود. البرادعی اظهار کرد که ظرف چند هفته آینده، جامعه بین‌المللی احتمالاً از طریق شورای امنیت بر روی گفتگو میان طرف‌های مربوطه برای این که شاهد باشیم چه طور می‌توان شرایط بازگشت به میز مذاکره را ایجاد کرد کار خواهد کرد. وی که پس از دیدار با بان کی مون، دبیرکل سازمان ملل صحبت می‌کرد، افزود: معتقدم این راهی برای راه‌حلی بلندمدت است و ما قطعاً به کار ادامه می‌دهیم تا شاهد هرچه سریع‌تر و نه دیرتر رخ دادن آن باشیم. مون نیز اظهار کرد، از این که مقامات ایرانی قادر نبوده‌اند به قطعنامه شورای امنیت به طور کامل پایبند باشند بسیار نگران است. وی ابراز امیدواری کرد که ایران به گفتگو با جامعه بین‌المللی ادامه دهد و افزود: این بهترین راه برای حل مسایل است.

## البرادعی: ایده تعلیق غنی‌سازی و تحریم‌ها همچنان بر روی میز است

### به شرط کسب رأی اعتماد از پارلمان:

## رییس جمهوری ایتالیا، پرودی را در پست نخست‌وزیری ابقا کرد

رییس جمهوری ایتالیا، تصمیم خود را مبنی بر ابقای رومانو پرودی در پست نخست‌وزیری این کشور پس از دو روز مذاکرات فشرده با احزاب سیاسی و حصول اطمینان خاطر از حمایت پارلمان ایتالیا از شخص پرودی اتخاذ کرد. در همین حال، پرودی پس از نشست خود با ناپولیتانو اظهار داشت: در اسرع وقت

رای اعتماد اعضای پارلمان را با انگیزه‌ای تازه و ائتلافی یکپارچه کسب خواهم کرد. رییس جمهوری ایتالیا نیز بیان کرد: حمایت‌ها برای ایجاد دولت ائتلافی گسترده‌تر آظطر که سیلویو برلوسکونی، نخست‌وزیر پیشین و سایر محافظه‌کاران درخواست کرده بودند به اندازه کافی نبوده و اکثر سران احزاب سیاسی متفق‌القول

رییس جمهوری ایتالیا در تلاش برای پایان دادن به بحران سیاسی کشورش دیروز از رومانو پرودی خواست که به عنوان نخست‌وزیر بر مسند قدرت باقی بماند، اما در عین حال گفت: وی باید رای اعتماد پارلمان ایتالیا را کسب کند. به گزارش آسوشیتدپرس، جورجو ناپولیتانو،

### پس از بازگشت از ایران صورت گرفت:

## بازداشت ۱۱ ساعته فرزند عبدالعزیز حکیم



عمار حکیم حوالی ساعت ۱۰ صبح جمعه در حالی که با ورود به خاک عراق از منطقه بدره به عمق چهار کیلومتری عراق رسیده بود، توسط سربازان آمریکایی دستگیر شد. به گزارش ایرنا یک منبع آگاه که خواست نامش فاش نشود گفت: نیروهای نظامی آمریکایی با شش خودرو و هامر مانع ادامه مسیر خودرو حامل عمار حکیم و محافظانش شدند. به گفته این منبع، به محض توقف این خودرو و نیروهای آمریکایی خواستار ارایه گذرنامه‌های افراد شدند و با دریافت گذرنامه‌ها این هیات را به یک پایگاه نظامی در کوت واقع در ۱۸۰ کیلومتری جنوب شرق بغداد انتقال دادند. وی افزود: به محض دستگیری چشمان تمامی اعضای هیات از سوی نظامیان آمریکایی بسته شد و پس از بازرسی بدنی این افراد به بازداشتگاه پایگاه نظامی یاد شده منتقل شدند. این منبع تصریح کرد: چهره عمار حکیم برای تمامی عراق آشناست و با محرز شدن اینکه این شخص برای یک دیدار رسمی به جمهوری اسلامی ایران سفر کرده بود، بازداشت وی و محافظانش وجهات قانونی نداشت. وی افزود: با انتقال عمار به پایگاه نظامی یاد شده تمامی بازداشت‌شدگان مورد بازرجویی و بازرسی بدنی قرار گرفتند و سپس تا ۱۱ ساعت با چشمان بسته این افراد در بازداشت بسر بردند. این منبع گفت: پس از گذشت ۱۱ ساعت نیروهای آمریکایی اقدام به رهایی افراد یاد شده از این پایگاه کردند در حالی که تمامی اموال شخصی همراه این افراد را برای بررسی بیشتر ضبط کردند.

در همین حال، آسوشیتدپرس گزارش داد: در پی دستگیری پسر سید عبدالعزیز حکیم، رییس مجلس اعلای انقلاب اسلامی عراق، هزاران نفر از شیعیان دیروز در شهر مقدس نجف تظاهرات کرده و به دستگیری ۱۱ ساعته وی اعتراض کردند. حدود ۸۰۰۰ نفر از مردم نجف در حالی که پرچم عراق و تصاویری از عمار حکیم و پدرش را در دست داشتند، در نزدیکی مسجد امام علی (ع)

### بازتاب پرودنه ایران در جهان

دیگ چنی گفت: اگر ایران به مقاومت برابر تلاشهای سازمان ملل برای توقف برنامه هسته‌ای اش ادامه دهد آمریکا همه گزینه‌ها را روی میز نگاه خواهد داشت.

به گزارش آسوشیتدپرس، دیگ چنی، معاون رییس جمهوری آمریکا در کنفرانس مشترک خبری با جان هاورد، نخست‌وزیر استرالیا با تکرار اتهامات غرب مبنی بر حمایت ایران از تروریسم گفت: آمریکا همچنان از فعالیت‌های ایران به خصوص حمایت ستیزه‌جویانه آنها از گروه‌های تروریست و آنچه سخنان تحریک‌کننده محمود احمدی نژاد، رییس جمهوری ایران خواند نگران است. خبرگزاری فرانسه نیز به نقل از چنی گزارش داد: این اشتباه بزرگی است که کشورهای مثل ایران صاحب قدرت هسته‌ای شوند.

**اتحادیه اروپا**  
خاویر سولانا مسوول دیپلماسی اتحادیه اروپا با بیان این که در گردهمایی دوشنبه (فردا) در لندن شرکت نمی‌کند، افزود: این اتحادیه در باب‌ها برای گفتگو با ایران به منظور حل و فصل موضوع هسته‌ای باز نگاه داشته است. سولانا به خبرنگار ایرنا در بروکسل گفت: من دوشنبه (فردا) در گردهمایی لندن شرکت نمی‌کنم. فکر می‌کنم امروز، مهمترین مسأله خواندن گزارش البرادعی و جمع‌بندی و نتیجه‌گیری از این گزارش است. وی افزود: همانطور که بارها و بارها گفته‌ام ما درهای مذاکره را باز نگذاشته‌ایم.

**فرانسه**  
وزارت خارجه فرانسه اعلام کرد: پاریس از تشدید تحریم‌ها علیه ایران به خاطر عدم فرمانبرداری از قطعنامه ۱۷۳۷ شورای امنیت سازمان ملل حمایت می‌کند. به گزارش خبرگزاری شینهوا، دنیس سیمونو، سخنگوی وزارت خارجه فرانسه در این باره گفت: قطعنامه ۱۷۳۷ نتایجی نداشته است؛ اگر این قطعنامه را محکم‌تر کنیم می‌توانیم به نتایج بیشتری دست یابیم. شدت بخشیدن به تحریم‌ها گزینه مناسبی است.

**هند**  
معاون وزیر امور خارجه هند از ایران خواست گرانی‌های جامعه بین‌المللی درباره برنامه هسته‌ای‌اش را رفع کند. به گزارش آسوشیتدپرس، شیوشانکر منون، معاون وزیر امور خارجه هند گفت: ایران درخواست شورای امنیت سازمان ملل را برای تعلیق غنی‌سازی اورانیوم نادیده گرفته است. وی افزود: حل مسالمت‌آمیز این مسأله از طریق مذاکرات به نفع هند است و به نیازهای فوق‌العاده هند به انرژی و شهروندان هندی که در منطقه خلیج فارس زندگی می‌کنند، اشاره کرد.



### آگهی فراخوان عمومی جهت اجرای عملیات ساختمانی

**پست ۱۳۲ و ۲۳۰ سهند (نوبت دوم)**



وزارت نیرو  
شرکت برق منطقه‌ای آذربایجان

**شرکت برق منطقه‌ای آذربایجان در نظر دارد عملیات احداث پروژه فوق را از محل منابع عمومی و به شرح ذیل به شرکت واجد شرایط واگذار نماید.**

۱. کار فرما: شرکت برق منطقه‌ای آذربایجان
۲. مشاور: شرکت متا
۳. موضوع عملیات: احداث اطاق فرمان - نگهبانی - فونداسیونهای محوطه - محوطه‌سازی - خیابان کشی و ... پست فوق.
۴. محل اجرا: استان آذربایجان شرقی - شهرستان تبریز - شهر جدید سهند.
۵. به‌آورد تقریبی عملیات جمعاً به مبلغ اولیه ۲۲۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال (بیست و دو میلیارد ریال) با فهرست بهاء، ابنیه سال ۸۵ سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور.

از کلیه شرکت‌های واجد شرایط دارای رتبه مربوطه از سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی در زمینه ابنیه دعوت می‌گردد. در صورت تمایل و داشتن ظرفیت کاری، حداکثر تا یک هفته بعد از درج آگهی نوبت دوم (که به فاصله یک هفته از انتشار آگهی اول خواهد بود) جهت دریافت اسناد ارزیابی توان انجام کار نسبت به اعزام نماینده با در دست داشتن معرفی‌نامه به نشانی شرکت واقع در تبریز - خیابان امام خمینی - نبش خاقانی - شرکت برق منطقه‌ای آذربایجان - طبقه دوم امور تدارکات و قراردادهای اقدام نمایند.

آخرین مهلت ارسال اسناد مدارک ارزیابی ۱۴ روز پس از نوبت دوم آگهی به آدرس‌های فوق‌الذکر می‌باشد.

### شرکت برق منطقه‌ای آذربایجان

تلف: ۰۲۵۷۹۰۱

## آگهی مزایده عمومی

هیات امانت مجتمع آموزشی و درمانی حضرت رسول اکرم (ص) وابسته به دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی و درمانی ایران در نظر دارد اتاقی را بعنوان دفتر تاکسی سرویس به منظور ارائه خدمات تاکسی تلفنی برای بیماران، همراهان و پرسنل را به افراد واجد شرایط از طریق مزایده عمومی واگذار نماید. لذا از افراد حقیقی یا حقوقی دعوت بعمل می‌آید جهت دریافت اوراق مزایده به مدت ۵ روز پس از نشر آگهی به دبیر خانه مجتمع واقع در تهران، خیابان ستارخان، از ساعت ۸/۳۰ الی ۱۶ مراجعه نمایند. در ضمن مدیریت مجتمع در قبول یا رد کلیه پیشنهادات واصله مختار می‌باشد و هزینه درج دو نوبت آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.

**روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی، درمانی ایران**